



中共烟台市委机关报

1945年创刊

烟台日报社出版

国内统一连续出版物号 CN 37-0032

烟台日报

YANTAI RIBAO

2024年6月
星期一

3

农历甲辰年
四月廿七

第2021号 | 今日8版 |

官方客户端 大小新闻

政务服务热线 12345

烟台民意通热线 6601234



党纪学习教育

构建党员学习教育矩阵

不断推动党纪学习教育走深走实
烟台市做好全员覆盖和重点突出结合文章，

《2024中国电影导演之夜》在烟台举行，现场揭晓十项年度荣誉名单

导演之夜 璀璨烟台



导演们步入会场。

本报讯(YMG全媒体记者 王宏伟)党纪学习教育开展以来,烟台市高度重视离退休干部党员、流动党员、“两企三新”等领域党员、高校学生党员党纪学习教育工作落实,做好全员覆盖和重点突出结合文章,着力构建党员学习教育矩阵,不断推动党纪学习教育走深走实。

聚焦主题集中学、拓宽维度全面学、实践结合创新学,扎实提升离退休干部党员党纪学习教育实效。福山区坚持上好“银龄守纪”的宣讲课,采取“线上+线下”“自学+集中学”等方式,组织离退休党员原原本本学习《中国共产党纪律处分条例》。莱州市组织离退休干部党组织书记、委员、后备支部书记、党建联络员等360余人集中参加党纪学习教育培训班,就近就便参观警示教育基地、廉洁文化展馆等,丰富学习教育的形式和内容。市海洋渔业局根据老党员情况,采取送学上门和线上转发相结合方式加强党纪学习教育,引导离退休老党员争做守纪律、讲规矩的模范践行者。

针对流动党员分布范围广、个体差异大、集中学习难等问题,全市各级党组织通过建立“信息库”、织好“连接网”、搭建“连心桥”等措施,组织好流动党员参加党纪学习教育,推动流动党员“流动不流失”“流动不流学”“流动不流心”。莱山区高度重视新业态新就业群体党员和流动党员党纪学习教育,将凤莱驿·莱山区城市党群服务中心作为区级“红鸾”驿站,设立新业态新就业群体党员报到处和流动党员归“莱”服务站,开设线下“红鸾”学堂,组织163名流动党员集中学习《中国共产党纪律处分条例》,邀请街道纪检干部作专题辅导,推动《条例》学习入脑入心。栖霞市积极开展“组织找党员、党员找组织”行动,通过灯塔系统线上整合、线下支部摸排走访,对流动党员的基本情况进行登记建档,动态更新流动党员管理台账,搭起党组织与流动党员之间管理、教育、服务的桥梁纽带。

抓住学习重点、丰富学习形式,多措并举推动“两企三新”党员党纪学习教育入脑入心。莱阳市充分发挥行业系统督促指导作用,组织律师、外卖、电商等14个行业系统主管部召开座谈会,研究制定行业系统党纪学习教育7项21条具体措施,推动563个行业系统基层党组织形成具体任务清单、经验做法清单、建议提示清单“三张清单”,沿着产业链条推进“两企三新”领域党员党纪学习教育。烟台黄渤海新区依托65处党群服务中心、服务驿站等开放式组织生活阵地,开设党纪学习教育专区,以学习小组等形式就近组织开展学习讨论。市司法局督促指导律师行业党委扎实开展党纪学习教育,律师行业党委通过参加全省律师行业党纪学习教育读书班、督促指导直属律所党组织利用“三会一课”、主题党日等形式,在学习贯彻《条例》上下功夫见成效,坚持逐章逐条学、联系实际学,推动《条例》入脑入心。

打好学思践悟组合拳,推动高校学生党员扎实开展党纪学习教育。市委教育工委针对高校学生党员实际,推行“三化”工作法,即“清单化”明确目标任务,督促90位学生党支部书记制定任务清单,明确学《条例》、强警示、析案例3大任务,动态监督任务完成情况,累计开展《条例》专题学习159次;“灵活化”讲好纪律党课,为1453位校外实习学生线上讲纪律党课28次,引导学生党员进一步学纪、知纪、明纪、守纪;“目标化”开展答疑解惑,召开2024届毕业生党员大会,为即将毕业的1128名党员系统解读《条例》,将入党党纪教育纳入发展党员培训全过程,举办预备党员发展对象培训班2期,培训学生党员发展对象200余人,切实为学生党员系好遵规守纪“第一粒扣子”。